
: سنجلا

ادًر 40

؟ ةيعمجلا اهمدقت ىتلا تامدخلاب كيأر ام

ادًر 40

؟ ةدوج تاذ ةيعمجلا نم ةمدقملا داوملا

ادًر 40

نيديفتسملاءاضرسايقنايبتسأ
ادًر 40

تلايلحتلارشن

خسن

ركذ

ىثنأ

100%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

90%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

87.5%
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؟ً ادج ةبسانم ةيعمجلا تامدخ ميدقتل ةينمزلا ةدملا نأب رعشأ

ادًر 40

؟ نيديفتسملا فورظ ىعاري ةمدخلا يمدقم ةيعمجلا يبوسنم كولس

ادًر 40

؟ً ازيمم ةيعمجلا يف نيلماعلا ةراداةءافك

ادًر 40

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

10%

87.5%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

15%

82.5%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

10%

87.5%



؟ً اعنقموً اعيرس تابلطل ةيعمجلا ةباجتسا

ادًر 40

؟ بسانم يلاملا معدلا

ادًر 40

؟ ةنورملا نم ةيلاع ةبسن اهيف ةيعمجلا يف لمعلا تاءارجا نأ ظحلاأ

ادًر 40

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

90%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

22.5%10%

62.5%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

10%

85%



؟ً ازيمم عمتجملاو نيديفتسملا عم ةيعمجلا يبوسنم لصاوت

ادًر 40

؟ ةفافشو ةحضاو ةيعمجلا يف تامدخلاو لمعلا ةمظنلأ تاميلعتلاو تاءارجلاا

ادًر 40

؟ عيرس لكشب جلاعتو رابتعلاا نيعب ذخؤت نيدفتسملا يواكش

ادًر 40

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

10%

85%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

15%

80%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

15%

80%



؟ ةاواسملاو لدعلاب مهعقاوم فلاتخاىلع نيديفتسملا ةفاكل تازيمملاو تامدخلا حنمت ةيعمجلا

ادًر 40

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

87.5%



؟ اهل ةسام ةجاحب كنأ نظتو ةيعمجلا اهمدقت لا ىتلا تامدخلا ام

ادًر 40

دجوي لا

دجويلا

دجويلا

دجوي لا

همات هعرسو هقدبو رفىتم نيديفتسملاو ءاضعلاا هجاتحي ام عيمج هللا مهقفو

دجوبلا

تارود ةماقا

هيعمجلا تايناكما بسح مهتاجايتحاب ءارقفلا معد

اوتسم لاعا يلا هللاشنا هيعمجلا مدقت انمتا

ذاقنلااو ةدعاسملا

لامعلاا لاجر نم معدلا ريفوت

يشلا

ةيعمجلا اهمدقت تامدخلا عيمج

 ً ً

عيمجلا ماما اهدوهجو هناما لكب هعدبم هيعمجلا

دجوبلا

يناسنلاا مهلمعل هللا مهقفو ريخب مهنا ىرا

. مكيف هللا كراب .. هقطنملا لهأو .. هبئانو هقطنملا ريمأ مامتهاب نوظحي مهنأ يفكيو عيمجلا ركشأ

رهشا هثلاث لك هيفيقثت تارود لمع

همدقم تامدخلا عيمج

ربكا لكشب هيفيقثت تارود

انل ةيعمجلا هتلذب يش لك

ءيش لا



يبط رداك

ليللا رخا اصوصخو هعاس 24 رادم ىلع لمعتام هيعمجلا

نيدوقفملاو هيدولاا يف نيقلاعلا ذاقنا

هجو لمكا ىلع اهلمع يدأت يك لامعلأا لاجرو تاهجلا نم معدلا

اهدارفاو ثيل ةيعمج تايعمجلا لضفا

زيمم همدقتام لك
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